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A  lyönyvtártudományi és Módszertani Központ tavaly szeptemberben indított, 
nyolc szakaszból álló ajánló bibliográfiai tanfolyama a várakozást felülmúló, jó ered­
ménnyel és hatásfokkal zárult. Ez nemcsak a rendezők, a hallgatók és az előadók 
kölcsönös jóindulatán, igyekvésén és szakmaszeretetén múlt, hanem az alkalmazott 
új módszernek is köszönhető: ez volt az első olyan, igazi levelező-tanfolyam , am ely­
nek munkája a kezdettől a befejezésig előre kidolgozott feladatsorra épült. Segéd­
eszköze a Győri Erzsébet által összeállított „programozott” munkafüzet volt, am ely­
nek feladatlapjait otthon kellett kitölteni. Ezeket a résztvevők a m egjelölt határidőre 
beküldték, s lépésről lépésre haladtak a gyakorlati feladványok megoldása révén és 
a velük párhuzamos elméleti útmutatások segítségével a végcélig: egy ajánló bib­
liográfia önálló elkészítéséig.

A  segédfüzet alkalmazása, a házi feladatok tém ája és nehézségi foka az elő­
adásokhoz igazodott. A  műfaj helyének, történetének elméleti meghatározása után a 
tanmenet az ajánlóbibliográfia készítésének állomásait követte a témaválasztás és 
igényfelmérés első lépcsőitől az anyaggyűjtés és a szerkesztés módszerein át az utol­
só mozzanatig: a kiadványterjesztő propagandaeszközökig.

Jó lenne helyet adni a tanfolyamzáráson elhangzott kérésnek: a jövőben a vidéki 
tanítóképzők égisze alatt folyó könyvtárosképzésben is szerepeljen modern tanesz­
közként ez a füzet, illetve ennek módosított változata. Legyen olyan, a folyamatos, 
rendszeres felkészülésre serkentő szerepe a továbbképzésben, mint az általános 
iskolában sűrűn ismétlődő feladatlapos felméréseknek, egyes középiskolákban az ok­
tató- és feleltető gépeknek, a felsőfokú oktatásban pedig az ún. zárthelyiknek.

Huszonhat hallgató végezte el eredményesen a K M K  végbizonyítványával hite­
lesített tanfolyamot. A z volt a benyomásunk, hogy elégedetten utaznak haza a részt­
vevők: 13 megyei, 5 városi, 2 városi-járási, illetve 3 járási-nagyközségi, valam int 
3 FSZE K  kerületi könyvtár munkatársai.

A  vizsgafeladatok tém aválasztását és az elkészült bibliográfiákat illetően a hon­
ismereti-helytörténeti bibliográfiák vitték el a pálmát (Dabias; Hortobágytól— Sárrétig; 
Rábaközről, —  Rábaköznek; Tiszazug), továbbá a társadalmi időszerűségük, köz­
hasznú voltuk miatt létjogosult, megjelentetésre leginkább méltó összeállítások (Fel­
nőttoktatás; Egészségnevelési hónap Veszprémben; A  gyermekrajzok és a vizuális ne­
velés; Ajánlóbibliográfia kismamáknak; Család —  otthon —  szabad idő; Ajánlójegyzék  
az országos középiskolai tanulmányi versenyhez; Gothard Jenő, illetve K unffy Lajos 
életrajzi bibliográfiája; Vezetésről —  vezetőknek stb.).

A hallgatók többsége először készített önállóan ajánló jegyzéket, eddig csak a m á­
sok által létrehozott segédleteket használta olvasószolgálati, tájékoztató munkájában.

lyiknek.
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